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1. feladat Irja fel a Clausius-Clapeyron egyenlet integralis alakjat és sorolja fel, hogy milyen feltételekkel
érvényes! (2 pont)

2.feladat A benzol forraspontja 11929 Pa nyomason 25 °C, a toluol ezt a forraspontot 3317 Pa nyomason éri
el. A két folyadék idealis elegyet képez. Milyen fazis(ok) (f, g, vagy f+g) lesznek jelen a két folyadék 1:1
moélaranyu elegyének 25 °C-on 40 Torr nyomason kialakulé egyensulyi allapotaban? Milyen a fazis(ok)
Osszetétele, két egyensulyi fazis esetén azok molaranyar (5 pont)

3.feladat A kinolin géznyomasat a hémérséklet fiigevényében a kovetkezé egyenlet irja le, mely a kinolin
normdl forrispontjan is érvényes (a normal forraspont az 1 atm kilsé nyomason mért forraspontot jelenti):

lg(pj —7.967 — 2596,876 .
Torr T/K

a) Mekkora a parolgasi entalpiavaltozas? (2 pont)
b) Mekkora a kinolin normal forraspontja és parolgasi entrépiavaltozasa a normal forrasponton?(3 pont)

4. feladat 461 cm’ etanol és 570 cm’ viz Gsszedntésekor 31 cm’ térfogatcsdkkenés kovetkezik be. A tiszta
etanol moltérfogata 58,3 cm’/mol, a tiszta vizé 18,04 ¢cm’/mol. Szamitsa ki az etanol parcialis molaris

térfogatat, ha ilyen Gsszetétel(d oldatban a viz parcialis molaris térfogata 17,9 cm’/mol! (4 pont)
5.feladat A viz géznyomasa 25 °C-on 3167 Pa. A 4,5 témeg%-os (idealisnak tekinthetd) vizes karbamidoldat
gbznyomasa 3123 Pa (¢ = 1,000 g/cm’)). Szamitsa ki a karbamid molaris tomegét! (4 pont)
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6. feladat  Bizonyitsa be a kovetkez6 azonossagot: | — =V({1-aTl)! (4 pont)
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